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Βρυξέλλες 
 
Αξιότιµε κ. Πρόεδρε, 
 
Το κύριο πρόβληµα µε την FYROM, είναι η ταυτότητα των Μακεδόνων και όχι απλώς το κατά πόσον η 
ονοµασία του Κράτους αυτού θα εµπεριέχει τη λέξη «Μακεδονία». Γι’ αυτό οι γείτονές µας προβαίνουν 
συνεχώς σε τυχοδιωκτικές ενέργειες απαράδεκτες γιά κάθε άνθρωπο µε στοιχειώδη γνώση Ιστορίας και κοινή 
λογική, όπως είναι π.χ. οι ακόλουθες, που διαπιστώθηκαν προσφάτως: 
 

1. Η Εφηµερίδα των Σκοπίων ΝΤΕΒΝΙΚ αναφέρει την 29η ∆εκεµβρίου 2008, ότι οι Σκοπιανοί ονόµασαν 
Γήπεδο των Σκοπίων «Φίλιππο» και τον οδικό άξονα Κουµάνοβο-Γευγελή «Αλέξανδρος ο Μακεδών». 
 

2. Το περιοδικό των Σκοπίων «Μακεδόνισσα» του Ιανουαρίου 2009, στην πρώτη του σελίδα παρουσιάζει 
τον ήλιο της Βεργίνας, αναφέρεται σε οργανώσεις που επιδιώκουν τη δηµιουργία της «Μεγάλης 
Μακεδονίας» και µεταξύ αυτών το ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ της Φλώρινας, ενώ παρουσιάζει χάρτη µε τα 
σύνορα της Ελλάδας στον Όλυµπο.  
 

3. Οι Σκοπιανοί κυκλοφόρησαν νόµισµα των 50 δηναρίων, στο οποίο εµφανίζεται η µορφή Αγγέλου, µιά 
καθαρά ελληνική παράσταση, που µαζί µε πολλές ελληνικές επιγραφές υπάρχει στο Κουµάνοβο, σε 
ελληνική εκκλησία  του Αγίου Γεωργίου από το 1191. Στο νόµισµα έχουν τον δεκαεξάκτινο ήλιο της 
Βεργίνας ανάποδα.  
 

Η ευθύνη αντιµετωπίσεως αυτών των τυχοδιωκτικών ενεργειών και απαράδεκτων επιδιώξεων, ανήκει στις 
αρµόδιες υπηρεσίες της Ε.Ε., οι οποίες όφειλαν να πουν στους Σκοπιανούς ότι δεν µπορούν να ονοµάζονται 
«Μακεδόνες» διότι, σύµφωνα µε αδιάψευστες ιστορικές και αρχαιολογικές τεκµηριώσεις, η ταυτότητα της 
Μακεδονίας και των Μακεδόνων είναι ελληνική. Αυτό εξ άλλου διακήρυξαν διεθνούς κύρους 
προσωπικότητες, όπως ο Στεττίνιους, ο Μιτεράν, ο Σούλτσµπεργκερ, ο Τρούµαν, ο Κίσινγκερ, ο Πάπας 
Ιωάννης Παύλος, ο Χέλµουτ Σµιτ και πολλοί άλλοι, όπως περιληπτικά φαίνεται κατωτέρω: 
 

- Ο Stettinious, Υπουργός Εξωτερικών της Κυβερνήσεως Ρούζβελτ, που διείδε τον απώτερο στόχο των 
επεκτατικών σχεδίων της Σοβιετικής Ενώσεως κατά τη διάρκεια του Ψυχρού Πολέµου, έδωσε οδηγίες, 
µε την υπ’ αριθ. 868614/26.12.1944 Εγκύκλιό του προς τους Πρεσβευτές και τους Προξένους των 
ΗΠΑ, βάσει της οποίας η Αµερικανική Κυβέρνηση θεωρεί έσχατη απάτη την ύπαρξη «Μακεδονικού 
Έθνους» και «Μακεδονικής συνειδήσεως». «Οι ισχυρισµοί αυτοί δεν εκπροσωπούν ούτε εθνική, ούτε 
πολιτική πραγµατικότητα και στόχο έχουν την απόσπαση τµήµατος της Ελλάδος, της Μακεδονίας που 
κατοικείται από Έλληνες. Η Αµερικανική Κυβέρνηση θα λάβει µέτρα εναντίον εκείνων που θα βοηθήσουν 
τη Γιουγκοσλαβία και τη Βουλγαρία να δηµιουργήσουν θέµα Μακεδονίας.» 

 
- Ο Γάλλος Πρόεδρος Φρανσουά Μιτεράν, µετά την επίσκεψή του στη Βεργίνα το 1982 δήλωσε: «∆εν 

γνώριζα για τις ανασκαφές, ούτε φανταζόµουν τόσο έντονη τη σφραγίδα της Ελλάδος εδώ. Βυθίστηκα στο 
µεγαλείο των αρχαίων Μακεδόνων».  

 
- Ο γνωστός Αµερικανός ∆ηµοσιογράφος Σουλτσµπέργκερ, τον οποίο εγώ ο ίδιος συνόδευσα στην 

Πέλλα και στη Βεργίνα, σε επιστολή του µου έγραψε από την Έδεσσα όπου διανυκτέρευσε: «Φεύγω 
αύριο για την Γιουγκοσλαβία και αφήνω ένα µεγάλο κοµµάτι της καρδιάς µου στη Μακεδονία!».  



 
- Ο Πολωνός Μακαριστός Πάπας Ιωάννης Παύλος, σε συνέντευξή του στη δηµοσιογράφο κ. Πίνη 

(Εφηµερίδα «ΚΥΡΙΑΚΑΤΙΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ», 21 Ιουνίου 1992), δήλωσε: «Η Μακεδονία είναι 
πατρίδα του Φιλίππου, του Αλεξάνδρου, του Μεθοδίου και Κυρίλλου και η Μακεδονία είναι ελληνική». 

 
- Ο διακεκριµένος Αµερικάνος πολιτικός κ. Κίσινγκερ, δήλωσε το 1992: «Η Ελλάς έχει δίκαιο για το 

όνοµα. Το λέγω αυτό γιατί εγώ ξέρω ιστορία, που δεν ξέρουν οι Υπουργοί και Αξιωµατούχοι στην 
Ουάσιγκτον. Το ισχυρό όπλο της Ελλάδας είναι η Ιστορία». 

 
- Ο τέως Καγκελάριος της ∆υτικής Γερµανίας Χέλµουτ Σµιτ χαρακτήρισε το βιβλίο µου «Η 

Πλαστογράφηση της Ιστορίας της Μακεδονίας», ως «Εξαιρετικό και πολύ εντυπωσιακό βιβλίο της 
Ιστορίας της Μακεδονίας, το οποίο βέβαια αποτελεί επίσης σηµαντική προσφορά στην Ιστορία της 
Ευρώπης».  

 
-   Ο ίδιος ο Γκλιγκόροφ, σε οµιλία του κατά τη διάρκεια παρουσιάσεως του βιβλίου του σε          

εκδήλωση στη Νέα Υόρκη, δεν αναφέρθηκε στον Μ. Αλέξανδρο και τον Φίλιππο. Όταν δε στο τέλος 
της οµιλίας του ρώτησε Σκοπιανούς φοιτητές της Αυστραλίας για τις εντυπώσεις τους και  εκείνοι 
διαµαρτυρήθηκαν που δεν αναφέρθηκε στους προγόνους  τους, τον  Μ. Αλέξανδρο και τον Φίλιππο, 
αποκρίθηκε ότι δεν το έπραξε γιατί σύµφωνα µε την ιστοριογραφία τους οι Σκοπιανοί ήσαν Σέρβοι που 
εµφανίστηκαν τον 6ον και 7ον  αιώνα και συνεπώς δεν είχαν καµία ιστορική σχέση µαζί τους. 

 
Με την παράλειψη αυτή των αρµοδίων της Ε.Ε., ο Πάπας Βενέδικτος, επηρεασµένος από ανιστόρητους ή 
αφελείς κύκλους του Βατικανού, ευχήθηκε στους «Μακεδόνες» των Σκοπίων, στα πλαίσια των ευχών του 
Νέου Έτους. Ο Πάπας δεν γνώριζε ασφαλώς τη δήλωση του Κίσινγκερ και του Χέλµουτ Σµιτ, ούτε ότι το 1941 
τα γερµανικά στρατεύµατα επιτέθηκαν στα Μακεδονικά Οχυρά, που υποστήριζαν Έλληνες µεταξύ των οποίων 
κι εγώ.  
  
Μικρή λωρίδα της αρχαίας Μακεδονίας που καταλήφθηκε από τους Στρατούς της Σερβίας και της Βουλγαρίας, 
ενσωµατώθηκε ως σερβικό και βουλγάρικο έδαφος.  
 
Η Μακεδονία ως ελληνική υπάρχει από τον 8ο αιώνα π.Χ., ενώ το ψευδοµακεδονικό έθνος που δηµιούργησε ο 
Τίτο για τα επεκτατικά σχέδια της Σοβιετικής Ένωσης εµφανίστηκε από το 1944. 
 
∆εν είναι τυχαίο ότι ο αείµνηστος Πρόεδρος της Ελληνικής ∆ηµοκρατίας Κωνσταντίνος Καραµανλή, στην 
επιστολή του προς τους Πρωθυπουργούς της Ε.Ε. το 1992 αναφέρει: «Είναι αδιανόητο  µε την λήξη του Ψυχρού 
Πολέµου να δίδεται ιστορική νοµιµοποίηση σε Τίτο και Μόσχα, που ονόµασαν την Νότια Γιουγκοσλαβία σε 
Μακεδονία, προς έξοδο στο Αιγαίο, αποσπώντας την Μακεδονία από την Ελλάδα».  
 
Ούτε µπορεί να υποτιµηθεί η απόφαση του Συµβουλίου  Κορυφής της Λισσαβόνας, το οποίο οµόφωνα 
αποφάσισε ότι θα αναγνωρίσει τα Σκόπια υπό τον όρο ότι η ονοµασία τους δεν θα έχει την λέξη «Μακεδονία». 
 
Το ατοµικό και αναφαίρετο δικαίωµα κάθε ανθρώπου είναι η ταυτότητά του. Θα αποτελεί προσβολή στη 
µνήµη του αείµνηστου Προέδρου Κωνσταντίνου  Καραµανλή, του σηµερινού Πρωθυπουργού Κώστα 
Καραµανλή και όλων των εκατοµµυρίων Μακεδόνων, αν αµφισβητηθεί η ταυτότητα τους ως Ελλήνων, που θα 
ανατραπεί βέβαια µε προσφυγές σε ∆ιεθνή ∆ικαστήρια, εάν συµβεί.  
 
Καλή Χρονιά, µε υγεία, δύναµη και κάθε επιτυχία στο δύσκολο έργο σας.  
 

Με τιµή, 
 

 
 

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΤΗΣ 
Πρώην Υπουργός 

Πρόεδρος «ΜΑΚΕ∆ΟΝΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣ» 

 2 
 


